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「影響を受けている」（20.9%）と「やや影響を受けている」（23.6％）を合わせた『影響を受けて

いる』は44.5%であり、一方、「影響を受けていない」（17.2%）と「あまり影響を受けていない」

（21.2%）を合わせた『影響を受けていない』は38.4%となっています。 

そのほか「どちらともいえない」が11.7%、「無回答」が5.4%となっています。 

 

「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合が最も

高いのは品川地区（58.5%）で、次いで大崎地区（54.8%）、八潮地区（49.2%）の順となってい

ます。一方、「影響を受けていない」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受け

ていない』割合が最も高いのは荏原地区（52.0%）で、次いで大井地区（36.2%）、八潮地区

（31.5%）の順となっています。 
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「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた『影響を受けている』割合が最も

高いのは東大井（66.0%）で、次いで勝島（64.9%）、西品川（62.4%）の順となっています。一

方、「影響を受けていない」と「あまり影響を受けていない」を合わせた『影響を受けていない』

割合が最も高いのは旗の台（59.8%）で、次いで東中延（58.6%）、荏原（58.2%）の順となって

います。 
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「影響を受けている」と「やや影響を受けている」を合わせた、地区別の『影響を受けている』割

合は、下図のとおりです。最も高いのは東大井（66.0%）で、次いで勝島（64.9%）、西品川

（62.4%）の順となっています。一方、最も低いのは旗の台（22.1%）で、次いで荏原（22.9%）、 

小山（23.7％）の順となっています。 

 

 

※東八潮は 
居住者なし 
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前述の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、

具体的な影響についてたずねたところ、「騒音」(88.9%)が最も高く、次いで「落下物など安全

性への不安」（61.8％）、「機影の圧迫感」(37.6%)の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前述の「影響を受けている」または「やや影響を受けている」と回答した方(44.5%)のうち、

負担感についてたずねたところ、「やや負担を感じている」(42.3%)が最も高く、「負担を感じ

ている」（37.7％）と合わせると80.0％であり、回答した方の8割が負担を感じています。 
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①前述の「影響を受けている」または「やや影

響を受けている」を合わせた『影響を受けてい

る』方(44.5％)のうち、68.1％が新飛行ルート下

近傍にお住まいとなっています。 

②上記の『影響を受けている』方(44.5％)のう

ち、88.9％が「騒音」を具体的な影響として挙

げ、その70.9％が新飛行ルート下近傍にお住

まいとなっています。 

③上記の『影響を受けている』方(44.5％)のう

ち、「負担を感じている」または「やや負担を感

じている」と回答し（80.0％）、その69.5％が新

飛行ルート下近傍にお住まいとなっています。 
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新飛行ルートが掛かる地域 
および２ルートの間の地域 

ルート下近傍地域以外の地域
P２再掲 

生活や暮らしの中で、どの程度影響を受けているか 

（回答は１つまで）（Ｎ＝87,086） 
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P５再掲 具体的な影響（回答はいくつでも） 

（Ｎ=38,719） 
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P５再掲 具体的な影響に対する負担感（回答は１つ

まで）（Ｎ=38,719） 

※東八潮は 
居住者なし 
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「飛行機の音が大きい」（36.3％）最も高く、「飛行機が近くで見られる」（28.0％）、「飛行機が

低く飛んでいる」（27.8％）の順となっています。 
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